Họ và tên: ..................................................................................................
 Phần I : Trắc nghiệm
Khoanh vào trước câu trả lời đúng
Câu 1: 
a. Số gồm hai trăm triệu, tám nghìn viết là:

    A. 20008         B. 200 080 000           C. 200 008 000           D. 200 080
b. Số 765 584 000 có các chữ số ở lớp nghìn là:

    A. 4;0;0                  B. 5;8;4                   C. 5;4;8             D. 0;0;0

Câu 2: Đúng điền Đ sai điền S

      a.5 hg  =  50dag                            c. 4 tạ = 40 kg


   b.9 yến 8 kg = 980kg                    d. 3 yến = 30 kg

Câu 3: 
a. Đại thắng mùa xuân năm 1975 thuộc thế kỷ nào?
    A. 19             B. 20                    C. 21               D. 18

b. Hình chữ nhật  có chiều dài là 8 m. Chiều rộng là 24m. Diện tích hình chữ nhật đó là:
            A. 64 m2           B. 64m               C. 192 m               D. 192 m2
Phần II:Tự luận 

   Câu 1: Đặt tính rồi tính:

324 675 + 145 327 ;      839 084   - 246 937;            2057   x   7;        23 520 : 6;   
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Câu 2: Tìm x

     76 453 – x = 29 765 + 32 147               x  +  76 593 = 432 561
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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Câu 3: Cho thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi là 126m. Có chiều rộng ngắn hơn chiều dài là 45m. Tính diện tích thửa ruộng đó?
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Câu 4: Để lát một căn phòng người ta cần 500 viên gạch hình vuông có cạnh là 60 cm. Tính diện tích căn phòng biết diện tích phần mạch vữa không đáng kể?
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Câu 5: Tính bằng cách thuận tiện nhất
a, ( 46 x 78 - 156 x 23) x ( 2 + 4 + 6 + ........+ 346)
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
b,  456 x 34 + 25 x 456 + 456 x 40 + 456
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